



阔别三年 赛龙舟回归

青岛市首届龙舟文化节暨青岛市第五届龙舟赛今日在高新区开启

早报6月21日讯 “棹影斡波飞万剑,鼓声劈浪鸣千雷。”青岛市首届龙舟文化节暨青岛市第五届龙舟赛将于6月22日在高新区开启。

壮观的场面,刺激的比赛,比赛者整齐划一、劈波斩浪,岸边观众呐喊助威,喝彩连连。“五月五,是端午,龙舟下水打烂鼓。”阔别三年,青岛高新区龙舟赛全新“启航”,升级为龙舟文化节,除了在6月22日端午节当天的龙舟赛事活动,丰富多彩、喜闻乐见的龙舟文化节系列活动也将陆续登场,龙舟体验、汉服体验、投壶游戏、手作花灯……还有非遗民俗展,龙舟文化节邀请省级、市级、区级的非物质文化遗产传承人,分别从书画、泥人、雕刻、面塑等方面对非物质文化遗产进行分享。

同时,为增加活动趣味性,在文化节活动区域内还会随机“掉落”汉服奶奶NPC,找到“NPC”打卡,即可获赠彩绳和香囊。参与投壶游戏、射五毒游戏,可以赢取龙舟体验券、市集消费券、花灯、香囊、彩绳等精美礼品,游客们也可以自己现场制作荷花灯,参与放花灯游戏。

本届龙舟文化节聚焦龙舟文化,进一步突出活动的趣味性和全民参与性的同时,提升青岛高新区文旅经济“附加值”,让民众更好地感受青岛高新区“生产、生活、生态”三生共融理念,将优良的城市生态、生活环境转化为最普惠的民生福祉,打造宜居宜业宜游的北岸新城。

(观海新闻/青岛早报记者 刘世杰)



岛城端午假期 文明旅游成风尚

早报6月21日讯 文明是一个城市最美的风景。端午假期期间,为倡导文明旅游,青岛各区市围绕创树青岛市“文明旅游四季行”活动品牌,积极组织开展文明旅游主题活动。在景区景点、交通场站、公园等重要场所,全方位、多手段、立体化加强文明旅游志愿服务和宣传引导,积极宣传文明旅游知识,引导游客文明、安全、绿色旅游。

为倡导游客文明旅游,青岛同安路小学、青岛市宜阳路幼儿园、市北区双山街道保儿社区、敦化路街道西吴社区纷纷开展“文明交通 文明旅游”主题教育活动,辽宁路街道开展了“文明与山水同在”活动,呼吁大家树立文明、健康、绿色旅游新风尚。

近日,西海岸新区大珠山、银沙滩、琅琊台、灵山湾海滨公园、青岛森林野生动物世界、唐岛湾、小珠山等景区积极开展“文明旅游,你我同行”活动,各景区通过悬挂文明旅游、文明出行等趣味标语的形式,潜移默化地向市民游客宣传倡导文明礼仪,呼吁大家以更高标准践行文明旅游要求,形成人人支持、人人参与文明旅游的社会风尚。

(观海新闻/青岛早报记者 袁超)



赛龙舟、戴香囊是端午期间的传统。资料照片



左图:青岛机场在端午期间开展温馨服务。 机场供图



@市民游客 假期出行攻略收好

青岛人假期往哪“飞”?

早报6月21日讯 端午小长假期间,青岛机场预计起降航班1534架次,国内往返青岛的热门航线主要集中在东北、华东、西南方向,热门城市覆盖长春、哈尔滨、上海、杭州、成都、重庆等地;国际及地区方面,传统佳节叠加暑假临近,周边国家旅游热度持续提升,青岛至日韩、东南亚航班客座率较高。

为做好端午假期保障工作,青岛机场提前谋划、周密组织,积极保障航班运行、加强服务引导、营造节日氛围,满足旅客多元化航空出行需求。

同时,为营造节日氛围、丰富旅客出行体验,青岛机场在K值机区、问询台、空港会客厅等区域向出行旅客赠送香包、五彩绳等端午节日小礼品,并在中央景观区开展“乘风逐梦 悅享端午”特别活动,引导旅客通过设计绘画团扇、手工制作香囊来祈福纳吉,感受中国优秀传统文化,传递爱与温暖。

(观海新闻/青岛早报首席记者 魏铌邦)

今日是高速出行高峰

早报6月21日讯 端午假期,我市出游人流、车流量将有明显增长,预计日均全市在途车流量将达到545.9万辆。

节日期间,预计地铁1号线小村庄站、青岛北站、海泊桥站等,地铁2号线台东站、燕儿岛路站、李村公园站等,地铁3号线李村站、五四广场站等,地铁4号线大埠东站、信号山站等,地铁8号线红岛科技馆站、胶东机场站等,地铁11号线枯桃站、苗岭路站等,地铁13号线积米崖站、井冈山站、凤凰山路站等客流量较大。市民如需在地铁站点换乘出租车或网约车,请出站后步行至不妨碍交通的地点再进行打车操作,以防待客车辆长时间占路停车导致道路交通拥堵。

青岛交警提醒广大市民,6月22日为高速出程拥堵高峰,9时—12时是出程高峰时段,峰值出现在10时—11时;6月24日15时—18时为高速返程拥堵高峰,峰值出现在16时—17时。

(观海新闻/青岛早报记者 邹忠昊 通讯员 青交宣)

多条公交线路延时服务

早报6月21日讯 为了方便市民游客假期游玩,市交通运输局对连接浮山森林公园步行道出入口的相关站点位置进行调整。据悉,此次调整涉及9个站点,其中在银川西路双向增设“浮山香苑”站,站点位于“瑞纳紫域”与“银川西路劲松三路”两站之间,312路、314路、379路三条线路在此停靠,极大方便市民游玩。

此外,针对太平山公园,城运集团采取调整发车间隔、延长运营时间等措施。“我们将368路末车时间双向各延长了30分钟,李村公园站由原来的21:30延长至22:00,小西湖站由22:30延长至23:00。206路末车时间双向延长60分钟。”城运控股集团运输管理部主管臧勇说道。城运控股集团还对景区、商圈附近的公交线路班次、人员等进行优化。对1路、8路、25路等多条重点疏运线路的人员配置、班次运力进行实时科学合理调配。

(观海新闻/青岛早报记者 吴冰冰 通讯员 刘欣)